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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2021 

ATA NÚMERO VINTE E QUATRO/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 839/21 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Liga dos Amigos do Hospital São 

Francisco Xavier, para aquisição de um ecógrafo portátil: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro à Liga dos Amigos do Hospital de São Francisco Xavier, 

no montante global de cinco mil noventa e sete euros e sessenta e nove cêntimos, para aquisição 

de um ecógrafo portátil. 

 

- Proposta nº. 840/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Artur Zenida, nº. 14, no Bairro 

Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Artur Zenida, número catorze, no 

Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de cem euros e oitenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 841/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 9, R/C Esqº., 

no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, situado no Largo António Soares, número nove, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro Quinta da Politeira. 

 

 

- Proposta nº. 842/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Copacabana, nº. 13, 2º. Esqº., em 

Oeiras: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Avenida Copacabana, número treze, 

segundo esquerdo, em Oeiras, ao agregado familiar com o processo de observatório número onze 

mil setecentos e treze, mediante a fixação da renda mensal no valor de quarenta euros e oitenta e 

sete cêntimos, com entrada em vigor a um de outubro de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 843/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 11, 

3º. Esqº., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Francisco Manuel de Melo, 

número onze, terceiro esquerdo, no Bairro Bento Jesus Caraça, à requerente com o número de 

observatório sete mil quinhentos e setenta e seis, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e quarenta e nove euros e oitenta e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de novembro 

de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 844/21 - DGA - Concurso público com publicidade internacional para aquisição de 

serviços de manutenção preventiva e corretiva de espaços naturais na Quinta de Recreio Marquês 

de Pombal - Ratificação da aprovação e decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adjudicação e as minutas contratuais, relativo ao concurso público com 

publicidade internacional para aquisição de serviços de manutenção preventiva e corretiva de 

espaços naturais na Quinta de Recreio Marquês de Pombal. 

 

- Proposta nº. 845/21 - DOM - Pº. 2021/126 - DEM - “Escola de São Bruno, em Caxias - 

Requalificação do espaço exterior” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 

adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Escola de São Bruno, em Caxias - Requalificação 
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do espaço exterior”, do concorrente Vibeiras, Sociedade Anónima, pelo montante de seiscentos e 

cinquenta e oito mil trezentos e cinquenta e três euros e quarenta e seis cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 846/21 - DOM - Pº. 05202/UPGO/20 - Contrato de prestação de serviços nº. 67/2021 

“Aquisição de serviços de manutenção preventiva e corretiva dos edifícios escolares do Município 

de Oeiras” - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços número 

sessenta e sete, de dois mil e vinte e um “Aquisição de serviços de manutenção preventiva e 

corretiva dos edifícios escolares do Município de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 847/21 - DAEGA - Análise das candidaturas recebidas até 6 de agosto de 2021 ao 

subsídio de transporte escolar 2021/2022: 

Deliberado aprovar o cabimento no valor de oitenta e um mil cento e quarenta e quatro euros e 

noventa cêntimos, destinado ao pagamento das faturas relativas a títulos de transporte 

(decorrente da atribuição do subsídio nos meses de outubro, novembro e dezembro de dois mil e 

vinte e um). 
 


